

## Сколько платить за воду?

Автор: СОБ. ИНФ.  
19.01.2016 10:41 -

---

В первом полугодии 2016 года плата за коммунальные ресурсы не повысится.

Предельный индекс роста платы, утверждённый постановлением губернатора Н.И. Меркушкина, - 0%. Другими словами, платить жители Самарской области пока будут столько же, сколько в декабре прошлого года. Соответствующее постановление принято в том числе и в Жигулёвске.

Фактически тарифы на энергоресурсы утверждены областным министерством энергетики и ЖКХ на таком уровне, что ограничивать их не требуется. Исключение составляет тариф на воду. До июня 2016 года жигулёвцы по-прежнему будут платить 20,83 рубля за кубометр холодной воды и столько же за холодную воду как компонент-теплоноситель горячего водоснабжения. Установленный министерством тариф выше этих величин, но нулевой предельный индекс его ограничивает.